










1



2



3



4



5



6



7



8



9



10



11



12



13



14



15



16



17



18



19



20



21



22



23



24



25



26



27



28



29



30



31



32



33



にゅうもん こう ざ

34



35



36



37



38



39



40



41



42



43



10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

◆満足度

１ 満　足
２ まあまあ満足
３ やや不満
４ 不　満

テキストの
見やすさに
ついて 満足

78.9%
満足
63.2%

まあまあ満足
21.1% まあまあ満足

36.8%
授業の進め方や
スピードに
ついて

◆理解度
ＪＩＳ規格による定義について

車 椅 子 の 種 類 に つ い て

車椅子機能（標準形）のメリット・
デメリットについて

車椅子機能（肘跳ね上げ脚開閉）
のメリット・デメリットについて

１ 理解できた　　　２ まあまあ理解できた　　　３ あまり理解できなかった　　　４ 理解できなかった

52.6％52.6％ 36.8％ 10.5％

42.1％42.1％ 57.9％

47.4％47.4％ 47.4％ 5.3％

47.4％47.4％ 47.4％ 5.3％
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10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

◆満足度

１ 満　足
２ まあまあ満足
３ やや不満
４ 不　満

テキストの
見やすさに
ついて 満足

78.9%
満足
63.2%

まあまあ満足
21.1% まあまあ満足

36.8%
授業の進め方や
スピードに
ついて

◆理解度
ＪＩＳ規格による定義について

車 椅 子 の 種 類 に つ い て

車椅子機能（標準形）のメリット・
デメリットについて

車椅子機能（肘跳ね上げ脚開閉）
のメリット・デメリットについて

１ 理解できた　　　２ まあまあ理解できた　　　３ あまり理解できなかった　　　４ 理解できなかった

52.6％52.6％ 36.8％ 10.5％

42.1％42.1％ 57.9％

47.4％47.4％ 47.4％ 5.3％

47.4％47.4％ 47.4％ 5.3％

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

◆満足度

１ 満　足
２ まあまあ満足
３ やや不満
４ 不　満

テキストの
見やすさに
ついて 満足

68.4%
満足
68.4%

まあまあ満足
31.6% まあまあ満足

21.1%

やや不満
10.5%

授業の進め方や
スピードに
ついて

◆理解度
車椅子機能（六輪車）のメリット・
デメリットについて

車椅子機能（高機能）のメリット・
デメリットについて　　　　

車椅子機能（モジュール）のメリット・
デメリットについて

１ 理解できた　　　２ まあまあ理解できた　　　３ あまり理解できなかった　　　４ 理解できなかった

52.6%52.6% 47.4%47.4%

26.3%26.3% 68.4%68.4% 5.3%5.3%

36.8%36.8% 57.9%57.9% 5.3%5.3%
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10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

◆満足度

１ 満　足
２ まあまあ満足
３ やや不満
４ 不　満

テキストの
見やすさに
ついて 満足

63.2%
満足
68.4%

まあまあ満足
36.8% まあまあ満足

21.1%

やや不満
10.5%

授業の進め方や
スピードに
ついて

◆理解度
車椅子使用目的（移動：屋内外等）のメリット・
デメリットについて

車椅子使用目的（移動：環境要因と対応機能
等）のメリット・デメリットについて

車椅子使用目的（座る：長短 等）のメリット・
デメリットについて

車椅子使用目的（座る：環境要因と対応機能
等）のメリット・デメリットについて

１ 理解できた　　　２ まあまあ理解できた　　　３ あまり理解できなかった　　　４ 理解できなかった

47.4%47.4% 52.6%

31.6%31.6% 63.2%

47.4%47.4% 47.4％

47.4％47.4％ 47.4％

5.3％

5.3％

5.3％
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10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

◆満足度

１ 満　足
２ まあまあ満足
３ やや不満
４ 不　満

テキストの
見やすさに
ついて 満足

63.2%
満足
68.4%

まあまあ満足
36.8% まあまあ満足

21.1%

やや不満
10.5%

授業の進め方や
スピードに
ついて

◆理解度
車椅子使用目的（移動：屋内外等）のメリット・
デメリットについて

車椅子使用目的（移動：環境要因と対応機能
等）のメリット・デメリットについて

車椅子使用目的（座る：長短 等）のメリット・
デメリットについて

車椅子使用目的（座る：環境要因と対応機能
等）のメリット・デメリットについて

１ 理解できた　　　２ まあまあ理解できた　　　３ あまり理解できなかった　　　４ 理解できなかった

47.4%47.4% 52.6%

31.6%31.6% 63.2%

47.4%47.4% 47.4％

47.4％47.4％ 47.4％

5.3％

5.3％

5.3％

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

◆満足度

１ 満　足
２ まあまあ満足
３ やや不満
４ 不　満

テキストの
見やすさに
ついて 満足

68.4%
満足
68.4%

まあまあ満足
31.6% まあまあ満足

26.3%

やや不満
5.3%

授業の進め方や
スピードに
ついて

◆理解度
車椅子の適切な選定について

入手ルート、制度について

フィッティングの原理について

正しい姿勢の目的について

１ 理解できた　　　２ まあまあ理解できた　　　３ あまり理解できなかった　　　４ 理解できなかった

31.6%31.6% 63.2%

42.1%42.1% 52.6%

47.4%47.4% 42.1%

57.9%57.9% 42.1%

10.5%

5.3％

5.3％
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講師の教え方は
どうでしたか 満足

63.2%

まあまあ満足
36.8%

◆満足度

１ 満　足
２ まあまあ満足
３ やや不満
４ 不　満

１でてきた
２まあまあでてきた
３あまりでてこなかった
４でてこなかった 興味・関心に

ついて
でてきた
52.6%

まあまあでてきた
47.4%

◆興味・関心
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講師の教え方は
どうでしたか 満足

63.2%

まあまあ満足
36.8%

◆満足度

１ 満　足
２ まあまあ満足
３ やや不満
４ 不　満

１でてきた
２まあまあでてきた
３あまりでてこなかった
４でてこなかった 興味・関心に

ついて
でてきた
52.6%

まあまあでてきた
47.4%

◆興味・関心
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満足度点数表

100
95
90
85
80
70
60
50

100点
15.8%

95点
5.3%

90点
21.1%

85点
5.3%

80点
26.3%

70点
10.5%

60点
10.5%

50点
5.3%
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満足度点数表

100
95
90
85
80
70
60
50

100点
15.8%

95点
5.3%

90点
21.1%

85点
5.3%

80点
26.3%

70点
10.5%

60点
10.5%

50点
5.3%
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10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

◆満足度

１ 満　足
２ まあまあ満足
３ やや不満
４ 不　満

テキストの
見やすさに
ついて 満足

66.7%
満足
77.8%

まあまあ満足
33.3%

まあまあ満足
22.2%

授業の進め方や
スピードに
ついて

◆理解度

座幅を要因とする人体
への影響について

座奥行きを要因とする
人体への影響について

１ 理解できた　　　２ まあまあ理解できた　　　３ あまり理解できなかった　　　４ 理解できなかった

50％50％ 50％

50％50％ 50％

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

◆満足度

１ 満　足
２ まあまあ満足
３ やや不満
４ 不　満

テキストの
見やすさに
ついて 満足

66.7%
満足
72.2%

まあまあ満足
33.3%

まあまあ満足
27.8%

授業の進め方や
スピードに
ついて

◆理解度
座位下腿長（膝下高）を要因
とする人体への影響について

大腿骨頸部骨折後の座位の問
題点について

座位肘頭(アームサポート)を要
因とする人体への影響について

１ 理解できた　　　２ まあまあ理解できた　　　３ あまり理解できなかった　　　４ 理解できなかった

38.9％38.9％ 61.1％61.1％

38.9％38.9％ 61.1％61.1％

50％50％ 50％50％
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10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

◆満足度

１ 満　足
２ まあまあ満足
３ やや不満
４ 不　満

テキストの
見やすさに
ついて 満足

66.7%
満足
77.8%

まあまあ満足
33.3%

まあまあ満足
22.2%

授業の進め方や
スピードに
ついて

◆理解度

座幅を要因とする人体
への影響について

座奥行きを要因とする
人体への影響について

１ 理解できた　　　２ まあまあ理解できた　　　３ あまり理解できなかった　　　４ 理解できなかった

50％50％ 50％

50％50％ 50％

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

◆満足度

１ 満　足
２ まあまあ満足
３ やや不満
４ 不　満

テキストの
見やすさに
ついて 満足

66.7%
満足
72.2%

まあまあ満足
33.3%

まあまあ満足
27.8%

授業の進め方や
スピードに
ついて

◆理解度
座位下腿長（膝下高）を要因
とする人体への影響について

大腿骨頸部骨折後の座位の問
題点について

座位肘頭(アームサポート)を要
因とする人体への影響について

１ 理解できた　　　２ まあまあ理解できた　　　３ あまり理解できなかった　　　４ 理解できなかった

38.9％38.9％ 61.1％61.1％

38.9％38.9％ 61.1％61.1％

50％50％ 50％50％
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10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

◆満足度

１ 満　足
２ まあまあ満足
３ やや不満
４ 不　満

テキストの
見やすさに
ついて 満足

61.1%

満足
55.6%

まあまあ満足
38.9%

まあまあ満足
38.9% 授業の進め方や

スピードに
ついて

◆理解度
車椅子のメンテナンスの問題
点について

車椅子メンテナンス工程管理
の必要性について

車椅子メンテナンスに携わる
責任について

１ 理解できた　　　２ まあまあ理解できた　　　３ あまり理解できなかった　　　４ 理解できなかった

44.4%44.4% 55.6%55.6%

55.6%55.6% 38.9%38.9% 5.6%5.6%

61.1%61.1% 38.9%38.9%

やや不満
5.6% ◆満足度

１ 満　足
２ まあまあ満足
３ やや不満
４ 不　満

１でてきた
２まあまあでてきた
３あまりでてこなかった
４でてこなかった

講師の教え方は
どうでしたか 満足

63.2%

まあまあ満足
36.8%

興味・関心に
ついて でてきた

63.2%

まあまあ
でてきた
36.8%

◆興味・関心
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10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

◆満足度

１ 満　足
２ まあまあ満足
３ やや不満
４ 不　満

テキストの
見やすさに
ついて 満足

61.1%

満足
55.6%

まあまあ満足
38.9%

まあまあ満足
38.9% 授業の進め方や

スピードに
ついて

◆理解度
車椅子のメンテナンスの問題
点について

車椅子メンテナンス工程管理
の必要性について

車椅子メンテナンスに携わる
責任について

１ 理解できた　　　２ まあまあ理解できた　　　３ あまり理解できなかった　　　４ 理解できなかった

44.4%44.4% 55.6%55.6%

55.6%55.6% 38.9%38.9% 5.6%5.6%

61.1%61.1% 38.9%38.9%

やや不満
5.6% ◆満足度

１ 満　足
２ まあまあ満足
３ やや不満
４ 不　満

１でてきた
２まあまあでてきた
３あまりでてこなかった
４でてこなかった

講師の教え方は
どうでしたか 満足

63.2%

まあまあ満足
36.8%

興味・関心に
ついて でてきた

63.2%

まあまあ
でてきた
36.8%

◆興味・関心
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満足度点数表

100
95
90
80
75
70
60

100点
15.8%

95点
5.3%

90点
15.8%

80点
26.3%

75点
5.3%

70点
15.8%

60点
15.8%
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満足度点数表

100
95
90
80
75
70
60

100点
15.8%

95点
5.3%

90点
15.8%

80点
26.3%

75点
5.3%

70点
15.8%

60点
15.8%
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10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

◆満足度

１ 満　足
２ まあまあ満足
３ やや不満
４ 不　満

テキストの
見やすさに
ついて 満足

68.4% 満足
68.4%

授業の進め方や
スピードに
ついて

◆理解度
構成フレームについて

キャスタについて

フットサポートについて

シートについて

アームサポートについて

１ 理解できた　　　２ まあまあ理解できた　　　３ あまり理解できなかった　　　４ 理解できなかった

36.8%36.8% 63.2%

47.4%47.4% 52.6%

47.4%47.4% 52.6%

47.4%47.4% 52.6%

42.1%42.1% 57.9%

まあまあ満足
31.6%

まあまあ満足
31.6%
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10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

◆満足度

１ 満　足
２ まあまあ満足
３ やや不満
４ 不　満

テキストの
見やすさに
ついて 満足

68.4% 満足
68.4%

授業の進め方や
スピードに
ついて

◆理解度
構成フレームについて

キャスタについて

フットサポートについて

シートについて

アームサポートについて

１ 理解できた　　　２ まあまあ理解できた　　　３ あまり理解できなかった　　　４ 理解できなかった

36.8%36.8% 63.2%

47.4%47.4% 52.6%

47.4%47.4% 52.6%

47.4%47.4% 52.6%

42.1%42.1% 57.9%

まあまあ満足
31.6%

まあまあ満足
31.6%
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◆満足度

１ 満　足
２ まあまあ満足
３ やや不満
４ 不　満

テキストの
見やすさに
ついて 満足

84.2%
満足
63.2%

授業の進め方や
スピードに
ついて

◆理解度

１ 理解できた　　　２ まあまあ理解できた　　　３ あまり理解できなかった　　　４ 理解できなかった

まあまあ満足
15.8%

まあまあ満足
36.8%

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

車輪について

制動用ブレーキについて

駐車用ブレーキについて

42.1%42.1% 57.9%57.9%

42.1%42.1% 52.6%52.6% 5.3%5.3%

5.3%5.3%47.4%47.4% 47.4%47.4%
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◆満足度

１ 満　足
２ まあまあ満足
３ やや不満
４ 不　満

テキストの
見やすさに
ついて 満足

84.2%
満足
63.2%

授業の進め方や
スピードに
ついて

◆理解度

１ 理解できた　　　２ まあまあ理解できた　　　３ あまり理解できなかった　　　４ 理解できなかった

まあまあ満足
15.8%

まあまあ満足
36.8%

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

車輪について

制動用ブレーキについて

駐車用ブレーキについて

42.1%42.1% 57.9%57.9%

42.1%42.1% 52.6%52.6% 5.3%5.3%

5.3%5.3%47.4%47.4% 47.4%47.4%

◆満足度

１ 満　足
２ まあまあ満足
３ やや不満
４ 不　満

テキストの
見やすさに
ついて 満足

66.7%

満足
66.7%

授業の進め方や
スピードに
ついて

まあまあ満足
33.3%

まあまあ満足
27.8%

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%◆理解度

標準型車椅子以外の構造について

電動の使用注意点について

１ 理解できた　　　２ まあまあ理解できた　　　３ あまり理解できなかった　　　４ 理解できなかった

44.4%44.4% 55.6%

38.9%38.9% 61.1%
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◆満足度

１ 満　足
２ まあまあ満足
３ やや不満
４ 不　満 講師の教え方は

どうでしたか 満足
66.7%

まあまあ満足
33.3%

１でてきた
２まあまあでてきた
３あまりでてこなかった
４でてこなかった 興味・関心に

ついて
でてきた
55.6%

まあまあでてきた
44.4%

◆興味・関心

66



◆満足度

１ 満　足
２ まあまあ満足
３ やや不満
４ 不　満 講師の教え方は

どうでしたか 満足
66.7%

まあまあ満足
33.3%

１でてきた
２まあまあでてきた
３あまりでてこなかった
４でてこなかった 興味・関心に

ついて
でてきた
55.6%

まあまあでてきた
44.4%

◆興味・関心
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満足度点数表

100
95
90
80
70
65 100点

31.6%

95点
5.3%

90点
15.8%

80点
26.3%

70点
15.8%

65点
5.3%
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満足度点数表

100
95
90
80
70
65 100点

31.6%

95点
5.3%

90点
15.8%

80点
26.3%

70点
15.8%

65点
5.3%

71



72



73



74



75



10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

◆満足度

１ 満　足
２ まあまあ満足
３ やや不満
４ 不　満

テキストの
見やすさに
ついて

満足
88.9%

◆理解度
座ることで身体に起こる現象について

不良座位について

座面から与えられる影響について

バックサポートの役割について

座位による二次障害について

１ 理解できた　　　２ まあまあ理解できた　　　３ あまり理解できなかった　　　４ 理解できなかった

66.7%66.7% 33.3%

61.1%61.1% 38.9%

61.1%61.1% 38.9%

66.7%66.7% 33.3%

72.2%72.2% 27.8%

まあまあ満足
11.1%

授業の進め方や
スピードに
ついて

満足
88.9%

まあまあ満足
11.1%

76



10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

◆満足度

１ 満　足
２ まあまあ満足
３ やや不満
４ 不　満

テキストの
見やすさに
ついて

満足
88.9%

◆理解度
座ることで身体に起こる現象について

不良座位について

座面から与えられる影響について

バックサポートの役割について

座位による二次障害について

１ 理解できた　　　２ まあまあ理解できた　　　３ あまり理解できなかった　　　４ 理解できなかった

66.7%66.7% 33.3%

61.1%61.1% 38.9%

61.1%61.1% 38.9%

66.7%66.7% 33.3%

72.2%72.2% 27.8%

まあまあ満足
11.1%

授業の進め方や
スピードに
ついて

満足
88.9%

まあまあ満足
11.1%
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◆満足度

１ 満　足
２ まあまあ満足
３ やや不満
４ 不　満

テキストの
見やすさに
ついて

満足
88.9%

◆理解度

１ 理解できた　　　２ まあまあ理解できた　　　３ あまり理解できなかった　　　４ 理解できなかった

まあまあ満足
11.1%

授業の進め方や
スピードに
ついて

満足
94.4%

まあまあ満足
5.6%

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%◆理解度
車椅子シーティングの目的について

車椅子サイズの必要性について

車椅子の種類の必要性について

車椅子選定の基準について

車椅子に求められるものについて

１ 理解できた　　　２ まあまあ理解できた　　　３ あまり理解できなかった　　　４ 理解できなかった

72.2%72.2% 27.8%

66.7%66.7% 33.3%

61.1%61.1% 38.9%

61.1%61.1% 38.9%

83.3%83.3% 16.7%

車椅子上での二次障害と対策について 77.8%77.8% 22.2%
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◆満足度

１ 満　足
２ まあまあ満足
３ やや不満
４ 不　満

テキストの
見やすさに
ついて

満足
88.9%

◆理解度

１ 理解できた　　　２ まあまあ理解できた　　　３ あまり理解できなかった　　　４ 理解できなかった

まあまあ満足
11.1%

授業の進め方や
スピードに
ついて

満足
94.4%

まあまあ満足
5.6%

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%◆理解度
車椅子シーティングの目的について

車椅子サイズの必要性について

車椅子の種類の必要性について

車椅子選定の基準について

車椅子に求められるものについて

１ 理解できた　　　２ まあまあ理解できた　　　３ あまり理解できなかった　　　４ 理解できなかった

72.2%72.2% 27.8%

66.7%66.7% 33.3%

61.1%61.1% 38.9%

61.1%61.1% 38.9%

83.3%83.3% 16.7%

車椅子上での二次障害と対策について 77.8%77.8% 22.2%

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

◆満足度

１ 満　足
２ まあまあ満足
３ やや不満
４ 不　満

テキストの
見やすさに
ついて

満足
88.9%

◆理解度
車椅子シーティングの
ポイントについて

車椅子クッションの必要
性について

車椅子クッションの種類
と使い分けについて

車椅子クッション体験に
ついて

１ 理解できた　　　２ まあまあ理解できた　　　３ あまり理解できなかった　　　４ 理解できなかった

55.6%55.6% 44.4%

66.7%66.7% 33.3%

55.6%55.6% 44.4%

77.8%77.8% 22.2%

まあまあ満足
11.1%

授業の進め方や
スピードに
ついて

満足
88.9%

まあまあ満足
11.1%

79



◆満足度

１ 満　足
２ まあまあ満足
３ やや不満
４ 不　満

テキストの
見やすさに
ついて

満足
88.9%

まあまあ満足
11.1%

授業の進め方や
スピードに
ついて

満足
88.9%

まあまあ満足
11.1%

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%◆理解度

シーティングの基礎の整理
（適合）について

シーティングの基礎の整理
（座位の変化）について

１ 理解できた　　　２ まあまあ理解できた　　　３ あまり理解できなかった　　　４ 理解できなかった

66.7%66.7% 33.3%

77.8%77.8% 22.2%

80



◆満足度

１ 満　足
２ まあまあ満足
３ やや不満
４ 不　満

テキストの
見やすさに
ついて

満足
88.9%

まあまあ満足
11.1%

授業の進め方や
スピードに
ついて

満足
88.9%

まあまあ満足
11.1%

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%◆理解度

シーティングの基礎の整理
（適合）について

シーティングの基礎の整理
（座位の変化）について

１ 理解できた　　　２ まあまあ理解できた　　　３ あまり理解できなかった　　　４ 理解できなかった

66.7%66.7% 33.3%

77.8%77.8% 22.2%

講師の教え方は
どうでしたか

満足
88.9%

まあまあ満足
11.1%◆満足度

１ 満　足
２ まあまあ満足
３ やや不満
４ 不　満

１でてきた
２まあまあでてきた
３あまりでてこなかった
４でてこなかった 興味・関心に

ついて でてきた
83.3%

まあまあでてきた
16.7%

◆興味・関心
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84



満足度点数表

100
96
95
90
80
75

100点
16.7%

95点
11.1%

96点
5.6%

90点
22.2%

80点
38.9%

75点
5.6%

85



86



87



88



89



90



91



10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

◆満足度

１ 満　足
２ まあまあ満足
３ やや不満
４ 不　満

テキストの
見やすさに
ついて

満足
94.4%

満足
94.4%

授業の進め方や
スピードに
ついて

◆理解度
車椅子シーティングの目的につ
いて

車椅子シーティングの基礎知識
について

車椅子の基礎知識の整理につい
て

１ 理解できた　　　２ まあまあ理解できた　　　３ あまり理解できなかった　　　４ 理解できなかった

66.7%66.7% 33.3%33.3%

66.7%66.7% 33.3%33.3%

66.7%66.7% 33.3%33.3%

まあまあ満足
5.6%
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10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

◆満足度

１ 満　足
２ まあまあ満足
３ やや不満
４ 不　満

テキストの
見やすさに
ついて

満足
94.4%

満足
94.4%

授業の進め方や
スピードに
ついて

◆理解度
車椅子シーティングの目的につ
いて

車椅子シーティングの基礎知識
について

車椅子の基礎知識の整理につい
て

１ 理解できた　　　２ まあまあ理解できた　　　３ あまり理解できなかった　　　４ 理解できなかった

66.7%66.7% 33.3%33.3%

66.7%66.7% 33.3%33.3%

66.7%66.7% 33.3%33.3%

まあまあ満足
5.6%

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

◆満足度

１ 満　足
２ まあまあ満足
３ やや不満
４ 不　満

テキストの
見やすさに
ついて

満足
88.9%

◆理解度
シートクッション
選定について

アームサポート
高さ調整について

フットサポート
高さ調整について

背張り調整（背角
込み）について

１ 理解できた　　　２ まあまあ理解できた　　　３ あまり理解できなかった　　　４ 理解できなかった

66.7%66.7% 33.3%

72.2%72.2% 27.8%

72.2%72.2% 27.8%

61.1%61.1% 38.9%

まあまあ満足
11.1%

授業の進め方や
スピードに
ついて 満足

83.3%

まあまあ満足
16.7%
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10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

◆満足度

１ 満　足
２ まあまあ満足
３ やや不満
４ 不　満

テキストの
見やすさに
ついて

満足
83.3%

◆理解度

車椅子駆動のポイントについて

仕様の違う車椅子の駆動体験
（座高）について
仕様の違う車椅子の駆動体験
（座角）について
仕様の違う車椅子の駆動体験
（メインホイールサイズ）について　
仕様の違う車椅子の駆動体験
（メインホイール前後位置）について

１ 理解できた　　　２ まあまあ理解できた　　　３ あまり理解できなかった　　　４ 理解できなかった

66.7%66.7% 33.3%

61.1%61.1% 38.9%

61.1%61.1% 38.9%

61.1%61.1% 38.9%

まあまあ満足
16.7%

満足
83.3%

まあまあ満足
16.7%

授業の進め方や
スピードに
ついて

61.1%61.1% 38.9%
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10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

◆満足度

１ 満　足
２ まあまあ満足
３ やや不満
４ 不　満

テキストの
見やすさに
ついて

満足
83.3%

◆理解度

車椅子駆動のポイントについて

仕様の違う車椅子の駆動体験
（座高）について
仕様の違う車椅子の駆動体験
（座角）について
仕様の違う車椅子の駆動体験
（メインホイールサイズ）について　
仕様の違う車椅子の駆動体験
（メインホイール前後位置）について

１ 理解できた　　　２ まあまあ理解できた　　　３ あまり理解できなかった　　　４ 理解できなかった

66.7%66.7% 33.3%

61.1%61.1% 38.9%

61.1%61.1% 38.9%

61.1%61.1% 38.9%

まあまあ満足
16.7%

満足
83.3%

まあまあ満足
16.7%

授業の進め方や
スピードに
ついて

61.1%61.1% 38.9%

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

◆満足度

１ 満　足
２ まあまあ満足
３ やや不満
４ 不　満

テキストの
見やすさに
ついて

満足
88.9%

◆理解度
想定するケースの振り分け
（片麻痺座位）について

想定するケースの振り分け
（片麻痺駆動）について

想定するケースの振り分け
（円背座位）について

想定するケースの振り分け
（円背駆動）について

１ 理解できた　　　２ まあまあ理解できた　　　３ あまり理解できなかった　　　４ 理解できなかった

50.0%50.0% 50.0%

66.7%66.7% 33.3%

66.7%66.7% 33.3%

55.6%55.6% 44.4%

まあまあ満足
11.1%

満足
88.9%

まあまあ満足
11.1%

授業の進め方や
スピードに
ついて
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講師の教え方は
どうでしたか

満足
88.9%

まあまあ満足
11.1%◆満足度

１ 満　足
２ まあまあ満足
３ やや不満
４ 不　満

１でてきた
２まあまあでてきた
３あまりでてこなかった
４でてこなかった 興味・関心に

ついて できた
72.2%

まあまあできた
27.8%

◆興味・関心
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講師の教え方は
どうでしたか

満足
88.9%

まあまあ満足
11.1%◆満足度

１ 満　足
２ まあまあ満足
３ やや不満
４ 不　満

１でてきた
２まあまあでてきた
３あまりでてこなかった
４でてこなかった 興味・関心に

ついて できた
72.2%

まあまあできた
27.8%

◆興味・関心
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満足度点数表

100
99
95
90
85
80

100点
16.7%

95点
11.1%

99点
5.6%

90点
16.7%

80点
44.4%

85点
5.6%

100



満足度点数表

100
99
95
90
85
80

100点
16.7%

95点
11.1%

99点
5.6%

90点
16.7%

80点
44.4%

85点
5.6%

101



102



103



104



105



106



107



108



109



110



111



112



113



114



115



◆満足度

１ 満　足
２ まあまあ満足
３ やや不満
４ 不　満 授業の進め方や

スピードに
ついて 満足

61.1%

まあまあ満足
38.9%

講師の教え方は
どうでしたか 満足

61.1%

まあまあ満足
38.9%

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

◆整理度

自分史について

インタビューシート：
人に伝えることについて

個性・性格について

強みと弱みについて

仕事への価値観について

１ 整理できた　　　２ まあまあ整理できた　　　３ あまり整理できなかった　　　４ 整理できなかった

55.6%55.6% 44.4%

50.0%50.0% 50.0%

50.0%50.0% 38.9%

55.6%55.6% 44.4%

環境や生活の価値観について 44.4%44.4% 55.6%

自分理解のまとめ方について 55.6%55.6% 38.9%

44.4%44.4% 55.6%

5.6%

11.1%

5.6%

5.6%

116



◆満足度

１ 満　足
２ まあまあ満足
３ やや不満
４ 不　満 授業の進め方や

スピードに
ついて 満足

61.1%

まあまあ満足
38.9%

講師の教え方は
どうでしたか 満足

61.1%

まあまあ満足
38.9%

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

◆整理度

自分史について

インタビューシート：
人に伝えることについて

個性・性格について

強みと弱みについて

仕事への価値観について

１ 整理できた　　　２ まあまあ整理できた　　　３ あまり整理できなかった　　　４ 整理できなかった

55.6%55.6% 44.4%

50.0%50.0% 50.0%

50.0%50.0% 38.9%

55.6%55.6% 44.4%

環境や生活の価値観について 44.4%44.4% 55.6%

自分理解のまとめ方について 55.6%55.6% 38.9%

44.4%44.4% 55.6%

5.6%

11.1%

5.6%

5.6%
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10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

◆整理度

キャリアデザインシートについて

転機の考え方について

アクションプランについて

１ 整理できた　　　２ まあまあ整理できた　　　３ あまり整理できなかった　　　４ 整理できなかった

50.0%50.0% 33.3%33.3%

38.9%38.9% 38.9%38.9% 11.1%11.1%

22.2%22.2% 55.6%55.6% 11.1%11.1%

11.1%11.1%

5.6%5.6%

5.6%5.6%

118



10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

◆整理度

キャリアデザインシートについて

転機の考え方について

アクションプランについて

１ 整理できた　　　２ まあまあ整理できた　　　３ あまり整理できなかった　　　４ 整理できなかった

50.0%50.0% 33.3%33.3%

38.9%38.9% 38.9%38.9% 11.1%11.1%

22.2%22.2% 55.6%55.6% 11.1%11.1%

11.1%11.1%

5.6%5.6%

5.6%5.6%
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①自分史作成

0

5

10

15

20

25

30

自分がかかわった
主な出来事

興味があったこと
好きだったこと

満足度グラフ

（％）

11.1%11.1%

16.7%16.7%

27.8%27.8%

②インタビューシート

0

5

10

15

20

25

30

あなた自身に
ついて

あなたの最高の体験
について

あなたの大切にしたい
ことについて

（％）

16.7%16.7%

27.8%27.8%

22.2%22.2%

③個性・性格

0

5

10

15

20

25

自分に当てはまる個性・性
格を選ぶこと

自分の個性を表現する
特徴的な言葉

（％）

11.1%11.1%

22.2%22.2%

④強みと弱み　

0

5

10

15

20

「強み」と「弱み」を
選ぶこと

今後、伸ばしていきたい「強み」、
克服していきたい「弱み」

（％）

16.7%16.7% 16.7%16.7%
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⑤仕事への価値観

0

5

10

15

20

25

仕事を選ぶ上での
こだわりを選ぶこと

自分のこだわり（仕事に対して大切にしたい価
値観）に影響を与えた心に残る経験・出来事

（％）

16.7％16.7％

22.2%22.2%

⑥環境や生活の価値観

0

5

10

15

20

手順１ 手順2

（％）

16.7%16.7% 16.7%16.7%

⑦自分理解

0

5

10

15

20

25

30

35

自分にできること
は何か

自分がやりたい
ことは何か

自分がやるべき
ことは何か

（％）

16.7%16.7% 16.7%16.7%

33.3%33.3%

⑨キャリアデザインシート

0

5

10

15

20

25

30

自己分析 なりたい自分
を探す

課題をクリアにする
ための目標設定

手段（具体的行動）、
今後の行動を考える

（％）

22.2%22.2%

27.8%27.8%

22.2%22.2%

27.8%27.8%
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⑤仕事への価値観

0

5

10

15

20

25

仕事を選ぶ上での
こだわりを選ぶこと

自分のこだわり（仕事に対して大切にしたい価
値観）に影響を与えた心に残る経験・出来事

（％）

16.7％16.7％

22.2%22.2%

⑥環境や生活の価値観

0

5

10

15

20

手順１ 手順2

（％）

16.7%16.7% 16.7%16.7%

⑦自分理解

0

5

10

15

20

25

30

35

自分にできること
は何か

自分がやりたい
ことは何か

自分がやるべき
ことは何か

（％）

16.7%16.7% 16.7%16.7%

33.3%33.3%

⑨キャリアデザインシート

0

5

10

15

20

25

30

自己分析 なりたい自分
を探す

課題をクリアにする
ための目標設定

手段（具体的行動）、
今後の行動を考える

（％）

22.2%22.2%

27.8%27.8%

22.2%22.2%

27.8%27.8%

⑩アクションプラン

0

5

10

15

20

25

30

35

目標達成のためのアクションプラン

（％）
33.3％33.3％

⑪転機の考え方

0

5

10

15

20

表の記入

（％）

16.7%16.7%
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満足度点数表

100
96
90
85
80
70
60
40

100点
16.7%

90点
11.1%

96点
5.6%

85点
5.6%

70点
5.6%

60点
16.7%

80点
33.3%

40点
5.6%
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満足度点数表

100
96
90
85
80
70
60
40

100点
16.7%

90点
11.1%

96点
5.6%

85点
5.6%

70点
5.6%

60点
16.7%

80点
33.3%

40点
5.6%
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139
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141
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147



148



149



150



151
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156



157



158



159



160



161



162
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168



169



170



171



172
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174
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176



177



178



179



180
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182
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187
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189



190



191



192



193



194



195



196



197



198



199



200



201
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203
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205



206



207
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209



210



211



212



213
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